

**ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про державну реєстрацію геномної інформації людини», реєстраційний № 4265 (доопрац.) від 14.05.2021, внесений народними депутатами України Монастирським Д. А., Бакумовим О. С. та іншими.

**2. Завдання законопроекту**

Проектом Закону України передбачено врегулювання процесів створення та функціонування обліку геномної інформації людини в Україні та удосконалення роботи правоохоронних органів України із запобігання, виявлення, розкриття та розслідування злочинів проти життя, здоров'я, волі, статевої свободи та недоторканості особи, а також інших злочинів і правопорушень, розшуку безвісти зниклих осіб та ідентифікації невпізнаних трупів.

Зокрема, передбачено:

1) запровадити державну реєстрацію геномної інформації та поміщення знеособлених генетичних ознак людини та відомостей про них до бази даних геномної інформації людини (далі – База даних) в електронній формі та визначити її держателем Міністерство внутрішніх справ України;

2) визначити категорії осіб, які підлягають обов'язковій реєстрації геномної інформації (здійснюється за рахунок коштів державного бюджету), а саме:

особи, яким повідомлено про підозру у вчиненні умисних тяжких або особливо тяжких злочинів (особи, які вчинили злочини, особи, засуджені за вчинення умисних злочинів) проти життя, здоров'я, волі, честі, гідності, статевої свободи, статевої недоторканості особи та до яких застосований запобіжний захід у вигляді тримання під вартою;

особи, які на дату набрання чинності цим Законом мають незняту чи непогашену судимість за вчинення умисних злочинів проти життя, здоров'я, статевої свободи, статевої недоторканості особи;

невпізнані трупи людей, їх останки та частини тіла;

особи, зниклі безвісти;

близькі родичі осіб, зниклих безвісти (у разі їх добровільної згоди);

3) встановити механізм відбору біологічних зразків у військовослужбовців;

4) забезпечити охорону Національною гвардією України приміщень для зберігання біологічного матеріалу (осіб, які вчинили злочини, та осіб, засуджених за вчинення умисних злочинів проти життя, здоров'я, волі, честі, гідності, статевої свободи, статевої недоторканості особи).



### **3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень законопроекту вплине на показники державного бюджету.

### **4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Відповідно до фінансово-економічних розрахунків (наданих до попереднього проекту Закону України, реєстраційний № 4265 від 26.10.2020), реалізація положень законопроекту, у разі його прийняття у 2021 році (набирає чинності через один рік із дня опублікування), буде потребувати на 2022 – 2024 роки додаткових витрат з державного бюджету у сумі 276 962,0 тис. грн для МВС та інших державних органів, з них на 2022 рік – 225 560,7 тис. грн та 2023 – 2024 роки – по 25 700,7 тис. грн щорічно.

Зокрема, додаткові видатки необхідні для:

створення спеціалізованої лабораторії для дослідження та зберігання біологічних зразків та забезпечення обладнанням для проведення молекулярно-генетичних досліджень;

проведення відбору та дослідження біологічного матеріалу категорій осіб, які підлягають обов'язковій реєстрації геномної інформації;

проведення відбору біологічного матеріалу для молекулярно-генетичної експертизи (дослідження) для здійснення державної реєстрації геномної інформації біологічного матеріалу у військовослужбовців Збройних Сил України, Державної прикордонної служби України, Національної гвардії України та Служби безпеки України;

створення та функціонування Бази даних;

забезпечення охорони Національною гвардією України приміщень для зберігання біологічного матеріалу.

При цьому ініціатором законопроекту не надано фінансово-економічних розрахунків щодо окремих напрямів витрат (створення та утримання Бази даних, утримання додаткової чисельності військовослужбовців Національної гвардії України, залучених до охорони приміщень).

### **5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Реалізація положень законопроекту не вплине на виконання закону про Державний бюджет України у поточному бюджетному періоді, оскільки Закон України набирає чинності через один рік із дня його опублікування.

Разом з тим, у разі прийняття законопроекту у поточному році реалізація його положень, починаючи з 2022 року, потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету.

## **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Положення законопроекту не узгоджуються з нормами Бюджетного кодексу України в частині подання пропозицій змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

## **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Проект Закону України потребує надання детальних фінансово-економічних розрахунків разом з пропозиціями щодо джерел покриття додаткових видатків.

**Перший заступник  
Міністра фінансів України**

**Денис УЛЮТІН**